

行政總裁報告

我們仍然致力於通過開發現有資產組合及主動評估對全體股東具有增值潛力的外部機會來實現增長。

尊敬的各位股東：

本人欣然呈列我們的二零二三年中期報告。

安全

安全是MMG的首要價值觀。

在我們繼續努力改善安全文化的同時，二零二三年二月十五日，Dugald River礦山的採礦承包商Barmenco僱傭的兩名員工駕駛一輛輕型車輛墜入採場而不幸喪生。

這次事故提醒我們要盡一切努力推廣安全工作環境及文化，關愛彼此，使每位員工都能安全回家，與朋友家人團聚。

今年上半年，MMG錄得可記錄總工傷事故頻率為每百萬工作小時1.20，較二零二二年全年可記錄總工傷事故頻率的1.25有所下降。我們將繼續專注於關鍵控制措施以徹底消除對員工的潛在傷害。

財務表現

上半年，MMG的經營活動現金流淨額錄得大幅提升，總額達425.6百萬美元，較二零二二年上半年增長216%。這主要歸因於有利的營運資金變動，來源於Las Bambas的庫存減少，而二零二二年上半年庫存增加。

期內收入增加488.2百萬美元（35%），主要由於Las Bambas銷量增加，足以抵銷銅及鋅價下跌的影響。

儘管如此，MMG錄得稅後淨虧損24.9百萬美元，包括本公司權益持有人應佔虧損58.8百萬美元。上半年EBITDA為635.8百萬美元，較二零二二年上半年減少2%。

這一跌幅部分是由於銅及鋅價下跌、Dugald River停產導致的銷量下降以及Kinsevere第三方礦石消耗增加以抵銷過渡至開採硫化礦期間已開採氧化礦的減少。

運營表現

Las Bambas於二零二三年上半年生產139,594噸銅，較二零二二年上半年增加38%。自三月份移除路障以來，在秘魯政府實施的國家緊急狀態（於第二季度繼續實施）的支持下，精礦運輸保持穩定。礦山第二季度銷售417,000噸銅精礦，創季度新高，約43%的銷售收入來自庫存減少的貢獻。

Kinsevere生產21,641噸電解銅，較去年同期減少2%。鈷廠房的建設穩步推進，大部分結構及機械安裝已於六月底前完成。預期將於二零二三年首次生產鈷。

行政總裁報告

續



Dugald River於二零二三年上半年生產57,374噸鋅，較二零二二年上半年產量減少28%。二月份的致命事故導致停產34天，使礦山受到影響。

Rosebery於二零二三年上半年生產23,102噸鋅精礦含鋅及8,637噸鉛精礦含鉛，較去年同期分別減少2%及7%。

展望

展望二零二三年餘下時間，MMG將繼續專注於安全第一的企業文化，保持運營穩定，在動盪的全球經濟環境中審慎管理成本及資金分配。

我們仍然致力於推進Las Bambas及Kinsevere的發展項目。Las Bambas團隊正盡力就開發Chalcobamba礦床與Huancuire社區達至持久協議。我們依然對可以在二零二三年年底前開始開發保持樂觀。

Kinsevere擴建項目建設如期推進，我們預期於下半年生產首批鈷，並於二零二四年自硫化物生產首批電解銅。倘我們於二零二五年實現全面達產，Kinsevere擴建項目預期可延長礦山壽命至二零三五年，年產量達到100,000噸銅當量。

二零二三年Las Bambas銅產量預計介乎265,000噸至305,000噸，取決於礦山是否可以持續獲得物資供應、人員及物流。Kinsevere二零二三年全年電解銅產量預期介乎40,000噸至48,000噸。二零二三年Dugald River鋅產量預期介乎135,000噸至150,000噸，二零二三年Rosebery鋅精礦含鋅產量預期介乎55,000噸至65,000噸。

我們仍然致力於通過開發現有資產組合及主動評估對全體股東具有增值潛力的外部機會來實現增長。

感謝各位對MMG的持續支持。

李連鋼

暫代行政總裁